

CITTA' METROPOLITANA DI MESSINA III DIREZIONE – VIABILITA' METROPOLITANA

Prot n°

CITTA' METROPOLITANA di MESSINA

ORDINANZA n. <u>12/2017</u>

USCITA 09/06/2017 Protocollo n.0020395/17

OGGETTO: ORDINANZA DI CHIUSURA TEMPORANEA AL TRANSITO di un tratto della S.P. 161 denominata S. Agata – Militello - Alcara, e viceversa dal km 3+000, per il completamento dei lavori di adeguamento dei sotto servizi presenti in Via Marconi, ricadente nei comuni di S. Agata Militello e Militello Rosmarino.

Protocollo.prefme@pec.interno.it	All'UFFICIO TERR.LE DEL GOVERNO	MESSINA
militello@pec.intradata.it	Al COMUNE	MILITELLO ROSM.
Protocollo comune. santagata dimilitello @pec.it	Al COMUNE	S. AGATA MIL.
comune@pec.comune.alcaralifusi.me.it	Al COMUNE	ALCARA LI FUSI
tme25243@pec.carabinieri.it	Alla STAZ. CARABINIERI	S. AGATA MIL.
_distpolstrada.santagatamilitello.me@pecps.poliziad	istato.it POLIZIA STRADALE	S.AGATA MIL.
geniocivile.me@certmail.regione.sicilia.it	Al GENIO CIVILE	MESSINA
com.messina@cert.vigilfuoco.it	Al COMANDO VIGILI DEL FUOCO	S.AGATA M.
assessorato.infrastrutture@certmail.regione.sicilia.it	All'ASS. REG. infrastr. e della mobilita'-	Dipart.Reg. delle
	Infrastrutture, della mobilità e dei trasport	i PALERMO
com.istituzionale@provincia.messina.it	UFFICIO COMUNICAZIONE ISTITUZIONALE	SEDE
090/715165	POLIZIA PROVINCIALE MESSINA	SEDE
090/7761262	AL RESPONSABILE PROT. CIVIĻE	SEDE
090/7761812	ALL'UFFICIO LEGALE	SEDE
protocollo@pec-aopapardo.it	Al COORD. 118 OSP. PAPARDO	MESSINA
0941/701159	AUTOLINEE SBERNA VIAGGI	
	98076 Piazza Duomo, 51	S. AGATA MIL.
	AI RESP. S. M. Ing. Rosario BONANNO	SEDE
giada costruzioni@arubapec.it	ALL'IMPRESA GIADA COSTRUZIONI S.r.l.	
	Ventimiglia di Sicilia	PALERMO

Per i rispettivi provvedimenti di competenza e per opportuna conoscenza, si trasmette l'ordinanza di chiusura temporanea al transito di un tratto della S.P. 161 denominata S. Agata – Militello - Alcara, dal km 3+000, per il completamento dei lavori di adeguamento dei sotto servizi presenti in Via Marconi, ricadente nei comuni di S. Agata Militello e Militello Rosmarino. Il presente provvedimento decorre dal 12/06/2017 sino al 11/08/2017.

Olng. R. Bonanno

IL DIRIGENTE (Ing. Armando CAPPADONIA)

ORDINANZA n. 12/2017

PREMESSO che è pervenuta a questa Direzione, una richiesta del comune di Militello Rosmarino, con la quale si chiede la chiusura al transito di un tratto della S.P. 161 denominata "S. Agata - Militello – Alcara" e precisamente il tratto interessante la via Marconi, per il completamento dei lavori di adeguamento dei sotto servizi presenti;

CHE al fine di garantire lo svolgimento dei su citati lavori si ravvisa la necessità di impedire il libero transito;

TUTTO CIO' PREMESSO, Il sottoscritto Ing. Armando CAPPADONIA, Dirigente della III Direzione - Viabilità Metropolitana, di questa Città Metropolitana;

VISTI: l'art. 5 comma 3 e l'art. 6 punto 4 lett. a) e b) del D.L. n. 285 del 30.04.1992;

ORDINA

LA CHIUSURA TEMPORANEA AL TRANSITO del tratto della S.P. 161 denominata S. Agata – Militello - Alcara, dal km 3+000, per il completamento dei lavori di adeguamento dei sotto servizi presenti in Via Marconi , ricadente nei comuni di S. Agata Militello e Militello Rosmarino.

Il presente provvedimento decorre dal 12/06/2017 sino al 11/08/2017.

In Alternativa il transito sarà deviato sulla S.P. n° 161 Bis "Ferretta – San Piero" fino al bivio della S.P. 161.

che l'impresa, renda nota al pubblico la presente Ordinanza mediante l'apposizione di idonea segnaletica, in ottemperanza alle norme vigenti nel Nuovo Codice della Strada.

E' fatto obbligo, a chiunque spetti, osservare e fare osservare la presente ordinanza.

E' ammesso ricorso al Ministero delle infrastrutture e dei trasporti entro 60 giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento ai sensi del comma 3 dell'art, 37 del D.Lgs. n° 285 del 30/04/1992 s ss.mm.ii. (nuovo Codice della Strada) e con le formalità stabilite dall'art. 74 del D.P.R. 495/92 del 16/12/1992 (Regolamento di Esecuzione).

A norma dell'Art. 3 comma 4 della L. 07/08/1990 n° 241 contro il presente provvedimento chiunque vi abbia interesse potrà presentare ricorso ai sensi della L. 1034/71 al TAR SICILIA Sez. di Catania, entro 60 giorni dalla sua pubblicazione ovvero ricorso straordinario al Presidente della Regione ai sensi del D.P.R. 1199/1971 nel termine di 120 giorni dalla sua pubblicazione.

IL DIRIGENTE (Ing. Armando CAPPADONIA)